
 

Звіт 

про громадське обговорення 

Державного інвестиційного проєкту 

«Створення науково-освітнього центру циркулярної економіки та 

погодження з відходами ReYouth Національного університету «Львівська 

політехніка (реконструкція існуючої будівлі навчального корпусу № 40 у 

м. Львів по вулиці Січових Стрільців, 7)» 
 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив 

обговорення: Міністерство освіти і науки України. 
 

2. Зміст питання або назва проєкту, що виносилися на обговорення: 

Державний інвестиційний проект: «Створення науково-освітнього центру 

циркулярної економіки та погодження з відходами ReYouth Національного 

університету «Львівська політехніка (реконструкція існуючої будівлі 

навчального корпусу № 40 у м. Львів по вулиці Січових Стрільців, 7)» на 

виконання частини першої статті 12-1 Закону України «Про інвестиційну 

діяльність» щодо відбору інвестиційних проектів, для реалізації яких надається 

державна підтримка, та  відповідно до пункту 10 Порядку відбору державних 

інвестиційних проєктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 22 липня 2015 р. № 571 і відповідає Сталому розвитку ООН – 2030, що 

затверджений резолюцією Генеральної Асамблеї Організації Об’єднаних Націй 

від 25 вересня 2015 року № 70/1 на Саміті ООН зі сталого розвитку: 

«Перетворення нашого світу: порядок денний у сфері сталого розвитку до 2030 

року» та Указу Президента України № 722 від 30 вересня 2019 року «Про Цілі 

сталого розвитку України на період до 2030 року»,  вимогам Державної стратегії 

регіонального розвитку на 2021—2027 роки, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 5 серпня 2020 р. № 695. 

Державний інвестиційний проект створення у Національному університеті 

"Львівська політехніка" унікального науково-освітнього центру циркулярної 

економіки та погодження з відходами ReYouth для забезпечення ефективної 

взаємодії науки й бізнесу в процесі розробки та впровадження новітніх 

технологій з переробки відходів від стадії сортування до отримання кінцевого 

продукту з вже перероблених відходів. 

Проектом передбачено створення галузевої науково-дослідної лабораторії 

екологічної безпеки та циркулярної економіки, FabLab лабораторії, центру 

профорієнтаційної роботи та довузівської підготовки, стартап центру економіки 

замкненого циклу та центру науки у місті Львів. Заходи за проєктом направлені 

на розв'язання проблем стабільності та безпеки, які виникають у зв'язку з 

питаннями довкілля, а також поліпшення екології шляхом впровадження нових 

технологій в сфері переробки відходів, наукового співробітництва з екологічних 

питань, а також залучення прямих іноземних інвестицій в економіку України. 



Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. 

Державний інвестиційний проект було розміщено 16 лютого 2022 р. на 

офіційному веб-сайті Міністерства освіти і науки України 

(https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-

derzhavnij-investicijnij-proyekt-stvorennya-naukovo-osvitnogo-centru-cirkulyarnoyi-

ekonomiki-ta-povodzhennya-z-vidhodami-reyouth-nacionalnogo-universitetu-

lvivska-politehnika).  

Зауваження та пропозиції до проекту приймалися до 02 березня  2022 р. на 

електронну адресу: korol@mon.gov.ua 

 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 

Обговорення проєкту здійснювалося з 16.02.2022 по 02.03.2022. Протягом 

цього періоду надійшли листи підтримки і пропозиції надали: Hаукова бібліотека 

ім.М.Максимовича, викладача Національного  університету “Львівська 

політехніка” Світлани Гонча, викладача Національного  університету “Львівська 

політехніка” Олега Думи, студентки Національного університету “Львівська 

політехніка” Надії Олесько, студентки Національного університету “Львівська 

політехніка” Ангеліни Надошитко, студентки Національного університету 

“Львівська політехніка” Анни Радзієвської, студентки Національного 

університету “Львівська політехніка” Христини Кудрик,  студентки 

Національного університету “Львівська політехніка” Тетяни Дадак, студентки 

Національного університету “Львівська політехніка” Віти Глазкової, студентки 

Національного університету “Львівська політехніка” Софії Паски, студентки 

Національного університету “Львівська політехніка” Христини Кудрик, 

студентки Національного університету “Львівська політехніка” Романів 

Вікторії, студентки Національного університету “Львівська політехніка” Анни 

Марія Федак, студентки Національного університету “Львівська політехніка” 

Анастасії Кравців. 

  

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти 

і науки України за результатами обговорення: 

Під час громадського обговорення надійшло 14 листів підтримки зі 

схвальними пропозиціями, що стосуються підтримки Державного 

інвестиційного проєкту «Створення науково-освітнього центру циркулярної 

економіки та погодження з відходами ReYouth Національного університету 

«Львівська політехніка (реконструкція існуючої будівлі навчального корпусу № 

40 у м. Львів по вулиці Січових Стрільців, 7)». 

 

 

 

В. о. Директора департаменту                    Оксана ТКАЧЕНКО 

mailto:korol@mon.gov.ua

